

وال استریت ژورنال مدعی شد؛

چین در تولید پهپاد برای روسیه به ایران کمک کرده است

به گزارش ایلنا، روزنامه «وال استریت ژورنال» در گزارشی مدعی شد چین به ایران برای تامین هر چه سریع‌تر پهپادهای انتحاری مورد استفاده روسیه به ایران کمک می‌کند. در این گزارش آمده است که ارزیابی‌ها در این خصوص، پس از بررسی یک پهپاد سرنگون شده حاصل شده است. این پهپاد که ادعا می‌شود در ماه آوریل ساقط شده بود، حاوی یک قطعه مبدل مونتاژ بود. وال استریت ژورنال همچنین نوشت که ایران برای تجهیز روسیه به این تسلیحات، تنها به یک بازه زمانی سه ماهه نیاز دارد.

■ ■ ■

«تذکر» جدی موقوفه به میرسلیم؛

برای ما هزینه ساز!

به گزارش منبیا، حمیدرضا ترقی، عضو شورای مرکزی حزب موقوفه اسلامی، در واکنش به اینکه اظهارات اخیر میرسلیم درباره بازار خودرو به وجهه این حزب در انتخابات مجلس دوازدهم لطمه وارد می‌کند، گفت: میرسلیم از موضع نمایندگی درباره خودرو اظهار نظر می‌کند و نظرات او هیچ ارتباطی به حزب ندارد. حزب موقوفه اسلامی بابت موضع گیری‌های میرسلیم پیرامون خودرو و به تذکر داده و حتی دبیر کل طی نامه‌ای به میرسلیم از او خواسته موضوعی که برای حزب هزینه‌ساز است را اتخاذ نکند اما میرسلیم می‌گوید بنده در حال حاضر به عنوان نماینده مجلس انجام وظیفه می‌کنم نه به عنوان نماینده حزب.

■ ■ ■

واکنش آمریکا به سفر رئیسی به ونزواتا

جان کری، هماهنگ کننده ارتباطات راهبردی شورای امنیت ملی کاخ سفید در نشست خبری خود، در واکنش به سفر ابراهیم رئیسی به آمریکای لاتین گفت: ما به کشورهای منطقه آمریکای لاتین نمی‌گوییم که با چه کسانی ارتباط داشته باشند و این موضوع بر عهده خود کشورهاست؛ ولی این جمهوری اسلامی است که باید در خصوص اهداف سفر رئیسی جمهوری این کشور به آمریکای لاتین بیشتر توضیح دهد. وی در پاسخ به پرسشی درباره اظهارات نخست‌وزیر اسرائیل مبنی بر اینکه «توافق احتمالی بین آمریکا و ایران برای اسرائیل الزام‌آور نخواهد بود»، بیان کرد که ایالات متحده و اسرائیل تصویر مشترکی از «تهدید ایران» دارند.

■ ■ ■

علی باقری خبر داد؛

مذاکرات ایران با آلمان، فرانسه و انگلیس در امارات

علی باقری، معاون سیاسی وزارت خارجه که صبح دیروز از سفر خود به امارات خبر داده بود، در توتیتی نوشت: «با هم‌تایان آلمانی، فرانسوی و انگلیسی خود در ابوظبی ملاقات کرده و در مورد طیفی از موضوعات و نگرانی‌های متقابل با هم گفتگو کردیم.» وی توضیح داده بود که «در چارچوب تحکیم سیاست همسایگی و در راستای استمرار ایزنی‌های سیاسی با همسایگان، به امارات متحده عربی سفر کردم تا درباره ارتقای همکاری‌های دوجانبه و بررسی مسایل منطقه‌ای با مقام‌های این کشور گفتگو کنم.»

■ ■ ■

نماینده جابه‌ار:

محروم کردن نماینده از تریبون تجاوز به حقوق مردم است

به گزارش عصر ایران، معین‌الدین سعیدی، نماینده جابه‌ار در مجلس اشاره به بستن تریبون احمد علی‌رضایی نماینده افشاکننده پرونده شاسی‌پلن‌دها، گفت: فارغ از اینکه سخنان آقای بیگی تاجه‌انداز منطبق بر واقعیت بود یا نبود، محروم کردن یک نماینده از حق قانونی‌اش که تریبون مجلس است اجحافی به مردمان حوزه انتخابیه خواهد بود. وی افزود: معتقدم این موضوع با اصول مصرح قانون اساسی منافات دارد و به صلاح کشور و مجلس هم نیست که هیأت نظارت چنین اقدامی انجام دهد.

■ ■ ■

صباغیان:

مگر گفتند تعطیلی شبیه برای یهود است

محمدرضا صباغیان از مصوبه کمیسیون اجتماعی مجلس مبنی بر تعطیلی شنبه‌ها به جای پنج‌شنبه انتقاد کرد و خواستار بازنگری در این زمینه شد. وی گفت: آیا روایاتی که بزرگان دین به ما گفته‌اند صحت ندارد؟ اگر صحت دارد چرا محافظه‌کاری می‌کنید؟ مگر گفتند تعطیلی شبیه برای یهود، تعطیلی یکشنبه برای مسیحی‌ها و تعطیلی جمعه برای مسلمانان است. وی در ادامه اظهار کرد: چندی دیگر پیشنهاد می‌دهند که تعطیلی جمعه‌ها لغو شده و شنبه و یکشنبه‌ها تعطیل شود برای نماز جمعه نیز نسخه‌ای خواهند پیچید. باید در مورد این موضوع شفاف‌سازی شود.

نگاهی به مراودات خارجی جمیله علم‌الهدی و سنت‌شکنی خبرسازش؛

همسر رئیس‌جمهور و چالش «بانوی اول» بودن



محبوبه ولی

مسجل کرد که جمیله علم‌الهدی، دختر احمد علم‌الهدی و مرحوم سکینه ریخته‌گزاره که شش سال پیش درج نشدن نامش بر سنگ مزارش حاشیه‌های بسیار برای امام جمعه مشهد ایجاد کرد؛ قصد یک خط‌شکنی در سنت همیشگی زنان بر نامه‌های ویژه خود در سفر را دارد و با عنوان همسر رئیس‌جمهور ایران نیز در آنها حضور می‌یابد.

دیروز اخبار و تصاویر دیدار او با سسیلیا فلورس، همسر نیکولاس سادورو و همین‌طور بازدیدش از پادگان کوهستانی آرامگاه هوگو چاوز مورد توجه رسانه‌ها قرار گرفت.

او ماه پیش نیز در خاک کشور، میزبان شاناز ابراهیم، همسر رئیس‌جمهور عراق بود. اوج نقطه کنشگری‌اش به عنوان همسر رئیس‌جمهور در این یکی دو سال اخیر اما «کنگره بین‌المللی زنان تاثیرگذار» بود که با واکنش‌های منفی بسیاری مواجه شده و واکنش‌هایی که از بودجه و هزینه این مراسم تا حضور زنان گمنام در آن را زیر سؤال می‌برد!

باتمام اینها ما آن کنگره بره‌ای همه

در استان خراسان رضوی شناخته می‌شود و شرح زندگی این دو آنقدر متفاوت است که نمی‌توان امید داشت در جریان‌سازی و اثرگذاری بتوانند با یکدیگر رقابت کنند.

ولی هر چه باشد زانی که زمستان پارسال در کنگره زنان تاثیرگذار شرکت کرده بودند، جمیله علم‌الهدی را بانوی اول می‌خواندند و عملکرد خود او نیز نشان می‌دهد که می‌خواهد یک «همسر رئیس‌جمهور» متفاوت باشد.

پیش از انقلاب فرح پهلوی این نقش را بر عهده داشت، پس از انقلاب اما عملاً چنین نقشی در زنان روسای جمهور وجود نداشت.

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟ «بانوی اول» داد.

پیش از انقلاب فرح پهلوی این نقش را بر عهده داشت، پس از انقلاب اما عملاً چنین نقشی در زنان روسای جمهور وجود نداشت.

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

فرح، عفت و دیگران

در ۱۸۴۹ وقتی دالی مدیسن، همسر زکری تیلور، دوازدهمین رئیس‌جمهور آمریکا به خاک سپرده می‌شد، همسرش برای توصیف او عنوان «بانوی نخست» را به کار برد.

این عنوان چندین دهه بعد اما شکل و شمایل متفاوتی پیدا کرد. در قرن بیستم دیگر بانوی اولی صرفاً به معنای همسر رئیس‌جمهور بودن نبود؛ برای مسئولیت‌ها و وظایفی تعریف شده بود که به مرور رسمیت پیدا کرد و از همسران رئیس‌جمهور، زانی متنفذ و اثرگذار ساخت.

در میان همسران روسای جمهور پیشین ایران جدی‌ترین کنش‌های سیاسی را می‌توان مربوط به عفت شریعتی، همسر اکبر هاشمی رفسنجانی دانست که خود می‌گوید یک پای آشتی تهران-ریاض در سال‌های ریاست‌جمهوری همسرش بوده است. او سال ۲۰۰۶ از سوی

جمهوری اسلامی ایران در مقر سازمان ملل حاضر شد و سخنرانی‌ای به زبان عربی درباره حقوق بشر در اسلام و ایران به زبان عربی ایراد کرد. از میان دیگر همسران روسای جمهور، مابقی یا هیچ اثری از نشان دیده نمی‌شد مانند همسر حسن روحانی یا کمرنگ بودند همچون همسر محمود احمدی‌نژاد. در نهایت به هیچ‌یک از آنها حتی عفت شریعتی هم نمی‌شد عنوانی شبیه به «بانوی اول» داد.

پیش از انقلاب فرح پهلوی این نقش را بر عهده داشت، پس از انقلاب اما عملاً چنین نقشی در زنان روسای جمهور وجود نداشت.

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

اینک که جمیله علم‌الهدی پای در این راه گذاشته این سوال پیش می‌آید که او در این مسیر به دنبال چیست؟

مشهور است و آنگونه که این رسانه‌ها می‌نویسند همسرش، بنیامین معمولاً نبود او را به بودنش ترجیح می‌دهد.

برخی دیگر اما بسیار محبوبند و خوشنام. در همین خاورمیانه، رانیه، همسر شاه اردن یکی از آنهاست؛ کارمند ساده‌ای که با شاهزاده از دواج می‌کند و تصویری که اکنون از او به نمایش گذاشته می‌شود، تصویر زن عربی است که گرچه بیشتر وقتش را صرف خانواده و فرزندانش می‌کند؛ در عین حال اما بسیار در سیاست بین‌الملل متنفذ و محبوب است.

عمده شهرت او اما به واسطه عملکردش در حوزه‌های متعدد اجتماعی از جمله دفاع از حقوق زنان، مخالفت صریح با سوءاستفاده از کودکان، بر نامه‌های واکسیناسیون همگانی و اهدای عضو و تجهیز همه مدارس اردن به تکنولوژی‌های روز آموزشی و علاقه‌اش به هنر است.

در مثالی دیگر امینه اردوغان، بانوی اول ترکیه نیز جداز حضورش در صحنه‌های سیاسی و انتخاباتی، در زمینه‌هایی چون محیط‌زیست فعال است. او پروژه پسماند صفر را در ترکیه طراحی و راه‌اندازی کرد که به نوشته رسانه‌های ترکیه‌ای در چارچوب این پروژه، بین سال‌های ۲۰۱۷ تا ۲۰۲۰ حدود ۲۴ میلیون تن زباله قابل استفاده در کشور باز یافت و ۳۰ میلیارد لیر از این طریق درآمدزایی شد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

در کشورهای اروپایی نیز بانوی اول شرح وظایف مسوولی دارد که دامنه‌اش منحصر به سیاست نیست؛ بلکه از سیاست تا اجتماع و فرهنگ گسترده است. مثلاً بریژیت مکرون، همسر رئیس‌جمهوری فرانسه انطور که کاخ الیزه بر عهده او گذاشته و وظیفه دارد در تمام نشست‌ها و اجلاس‌های بین‌المللی در کنار رئیس‌جمهوری و نماینده فرانسه باشد. بر روند مراسم تشریفاتی و پذیرایی از شخصیت‌ها در کاخ الیزه نظارت کند. در عین حال در مراسم خیریه و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی نقش آفرینی داشته باشد.

«کنگره بین‌المللی زنان

تاثیرگذار» برای همه مسجل کرد که جمیله علم‌الهدی، دختر احمد علم‌الهدی و

مرحوم سکینه ریخته‌گزاره که شش سال پیش درج نشدن نامش بر سنگ

مزارش حاشیه‌های بسیار برای امام جمعه مشهد ایجاد کرد، قصد یک خط‌شکنی

در سنت همیشگی زنان روسای جمهور در ایران

را دارد

البته همچنین نقش پررنگی به او در کمک و رسیدگی به وضعیت افراد معلول داده است.

از جمیله علم‌الهدی اما تا امروز که حدود دو سال است ختی شبیه به بانوی اولی را پوشیده، فعالیت‌هایی از جنس آنچه که بتواند به طور ملموس و واقعی در حوزه‌هایی چون آموزش، محیط زیست، سلامت، کودکان کار و از این دست تاثیرگذار باشد، دیده نشده است.

او از اسفند ۹۸ دبیر «شورای تحول و نوسازی نظام آموزشی کشور» شورای عالی انقلاب فرهنگی است؛ اما اکنون که همسر رئیس‌جمهور است، اثری از تلاش او برای سامان دادن هر چند مختصر در این حوزه دیده نمی‌شود. در عوض اظهارات او درباره حجاب فراوانند.

با این تفاسیر برای او نمی‌توان شبیه به آنچه در جهان به آن بانوی اول می‌گویند، نقشی داد؛ بانویی با هویت مستقل که به واسطه نزدیکی‌اش به قدرت، بتواند در حوزه‌های مغفول اثری ماندگار و جدی بگذارد.

تاینج‌های کار خت تازه‌ای که او پوشیده در نهایت پذیرایی از میهمانان خارجی و همراهی همسر در سفرهای خارجی، احتمالاً به منظور نزدیکی با زنان دولت‌های خارجی است که در امتداد اهداف دیپلماتیک دولت تعریف می‌شود و باید منتظر ماند و دید که آیا دستاوردی هم خواهد داشت؟ در سیاست داخلی نیز تا امروز هر چه از همسر آقای رئیسی دیده شده، همان مباحث و جدل‌های ایدئولوژیک همیشگی بوده است!

که مرتفع خواهد شد، افزود: تنها کشوری که در میان صاحبان ادیان الهی حجاب را حفظ کرده ایران است، اما دشمن طی یک سال اخیر امنیت و حجاب ما را هدف گرفته است. ضمانت اجرا باید در لایحه دیده شود تا ضعف‌های مقابله با بدحجابی مرتفع شود.

شیوا قاسمی پور، نماینده میروان و سرآباد نیز ضمن اظهار مخالفت با این لایحه، توضیح داد: مخالفت من با «لایحه حمایت از فرهنگ حجاب و عفاف» به دلیل عدم بازنگری این لایحه است و به نظر می‌رسد کسانی که آن را تدوین کرده اند، فهم درستی از دین نداشته‌اند.

وی افزود: لایحه حمایت از عفاف و حجاب باید جامعه‌راه سمت سلامت و صلاح ببرد و اینکه با قانون مجازات اسلامی، قانون اساسی و قواعد امر به معروف و نهی از منکر تناقض دارد، با فوریت آن مخالفت کرده‌ام چرا که اگر با این محتوای تصویب برسد به واسطه این تضادهای تنش‌های زیاد در کنار عدم اجرای قانون مواجه می‌شویم.



در طول ده سال گذشته اخبار و مطالبی از این دست، فراوان منتشر شده است. متون دروغ، گزارش‌های بی‌پایه، ترجمه‌های غلط و خلاف واقع، تقطیع سخنان و صدها مورد دیگر که با اهدافی جناحی و تنگ‌نظرانه تولید و با گستردگی نشر و باز نشر شده است. ظلمی که با این دروغ‌ها و تحریف‌های آشکار به کشور، مردم و نظام جمهوری اسلامی ایران شده و همچنان می‌شود، جبران‌ناپذیر است.



امیرحسین بانکی پور در موافقت با دوفوریت لایحه حمایت از عفاف و حجاب، گفت: حدود یک سال است که قلب خانواده شهدا جریحه دار شده و همه دلسوزان و کسانی که به این کشور عشق می‌ورزند، نگران شده‌اند. حجاب تا امروز مانع ورود برهنگی